Новое в налоговом законодательстве
Федеральным законом от 30.09.2017 № 286-ФЗ внесены изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации, которые будут применяться с 01.01.2018: 
Указанными изменениями упрощен порядок предоставления налоговых льгот физическим лицам по транспортному налогу, земельному налогу и налогу на имущество физических лиц. 
Теперь физические лица вправе не представлять в налоговый орган документы, подтверждающие право на налоговую льготу. При этом налоговый орган по информации, указанной в заявлении налогоплательщика о предоставлении налоговой льготы, запрашивает сведения, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу, у органов, организаций, должностных лиц, у которых имеются эти сведения. 
Также, в случае изменения категории земель и вида разрешенного использования земельного участка для расчета земельного налога будет учитываться кадастровая стоимость, определенная в текущем налоговом периоде. 
Более того, законом вводится возможность освобождения от уплаты налога на имущество организации в отношении вновь вводимых объектов с высокой энергетической эффективностью или высоким классом энергетической эффективности. Данную льготу возможно будет реализовать в случае принятия регионального закона.
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