[bookmark: _GoBack]Сообщение о проведении публичных слушаний по вопросу
предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования 
земельного участка с кадастровым номером 59:01:0000000:465 – «санатории, профилактории, детские оздоровительные лагеря» – в территориальной зоне рекреационно-ландшафтных территорий (Р-2) по ул.Усадебной,55
в Орджоникидзевском районе города Перми


Администрация города Перми приглашает принять участие в публичных слушаниях по теме «Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 59:01:0000000:465 – «санатории, профилактории, детские оздоровительные лагеря» – в территориальной зоне рекреационно-ландшафтных территорий (Р-2) по ул.Усадебной,55 в Орджоникидзевском районе города Перми» граждан, проживающих в Орджоникидзевском районе города Перми, правообладателей земельных участков, имеющих общие границы с земельным участком, применительно к которому запрашивается разрешение, правообладателей объектов капитального строительства и помещений в объектах капитального строительства, расположенных на смежных земельных участках, подверженных риску негативного воздействия.
Мероприятие в рамках публичных слушаний состоится 15.10.2015 
в 18.00 час. по адресу: 614030, г.Пермь, ул.Вильямса,1, МБУК г.Перми «Детский центр досуга и творчества «Родина».
Ознакомиться с материалами по теме публичных слушаний, а также получить необходимую информацию можно по адресу: 614026, г.Пермь, ул.Александра Щербакова,24, администрация Орджоникидзевского района города Перми, телефоны 263 54 23, 212 80 44. 
Ознакомиться с постановлением о назначении публичных слушаний можно на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.gorodperm.ru\Публичные слушания и в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».
Предложения и замечания по теме публичных слушаний могут быть направлены по 19.10.2015 в Комиссию по землепользованию и застройке города Перми по адресу: 614000, г.Пермь, ул.Сибирская,15, каб.003 и территориальный организационный комитет по проведению публичных слушаний при администрации Орджоникидзевского района города Перми по адресу: 614026, г.Пермь, ул.Александра Щербакова,24.

