Сообщение о проведении публичных слушаний по документации 
по планировке территории по ул.Промышленной 
в Индустриальном районе города Перми


Администрация города Перми приглашает принять участие в публичных слушаниях по теме «Обсуждение документации по планировке территории по ул.Промышленной в Индустриальном районе города Перми» граждан, проживающих на территории, применительно к которой подготовлена документация по планировке территории, правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, расположенных на указанной территории, лиц, законные интересы которых могут быть нарушены в связи с реализацией такого проекта.
Мероприятие в рамках публичных слушаний состоится 13.09.2016 в 18.30 час. по адресу: 614095, г.Пермь, ул.Мира,15, администрация Индустриального района города Перми, актовый зал.
Ознакомиться с материалами по теме публичных слушаний (экспозицией, демонстрационными материалами и иными информационными документами), постановлением о назначении публичных слушаний можно в холле администрации Индустриального района города Перми по адресу: 614095, г.Пермь, ул.Мира,15 и на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.gorodperm.ru\Публичные слушания, получить необходимую информацию – в департаменте градостроительства и архитектуры администрации города Перми по адресу: 614000, г.Пермь, ул.Сибирская,15, каб.317, телефон 212 51 24, а также ознакомиться с постановлением о назначении публичных слушаний – в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».
[bookmark: _GoBack]Предложения и замечания по теме публичных слушаний могут быть направлены по 14.09.2016 в департамент градостроительства и архитектуры администрации города Перми по адресу: 614000, г.Пермь, ул.Сибирская,15, каб.003 и территориальный организационный комитет по проведению публичных слушаний при администрации Индустриального района города Перми по адресу: 614095, г.Пермь, ул.Мира,15.


